

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кан. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лише франковані.

Рукописи звертають ся лише на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незначатані вільні від оплати поштової.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — З полуднєвої Африки. — Справа гінська.)

До Politik доносять з Відня: Члени лівиці Кола польського прийняли дуже прихильно гадку вибраня президентом палати дра Вайгля. Натомість більшість польского Кола не годить ся на той проект, оправдуючи ту постанову тим, що скоро Коло польске рішило держати ся політики вільної руки, то не може вводити свого члена до президії. Вибір дра Фукса вже з тої причини виключений, що против его вибору на посла внесено протест. Вибране президентом посла, котрого мандат оспорюваний, було би невідповідне. — З причини пинішного відкриття ради державної, екликано на вчєра у Відні шість робітничих зборів. Хід зборів був спокійний, з виїмком одних, котре розвязано з тої причини, що бесідники ганьбили раду державну.

В Боденбасі відбули ся неділю збори мужів довіря німецкого радикального еторонництва; на зборах було 8 німецких радикальних послів з Чехії, між ними також Вольф. Там розходило ся о те, щоби довести до зауки з Шенереріанцями. Збори ухвалили заяву тького змісту: Вєі послі, вибрані на підставі лівської програми, повинні поступати згідно. Підписали 8 послів з Чехії пристають на заяву ш. Шенерера. Они бажали такої звязи австрійских країв з німецкою державою, котра би трєвало обезпечала німецку національність. Для того побороють кожде правительство, противне тій цілі, і не можуть брати участи в

заявах льобальности доти, доки правительство буде вести таку політику. Зберігати німецку національність в чистоті від всякого чужого впливу, отже і від жидівского, та відречи ся Риму, уважають они за свій обовязок, котрий розуміє ся сам собою; але заразом заявляють, що рух за розривом з Римом уважають за справу політично-національну, а не за релігійну, і для того етановище послів в радикальнім німецкім союзі не може залежати від їх віроісповіданя. А що заяву Шенерера підписало вже перед тим 11 німецких радикальних послів з Чехії, то таким чином вєі німецкі радикали приступили до „вєєнімецкої групи“ парламентарної. Збори висказали дальше гадку, що союз з німецкім еторонництвом людовим, з виїмком католицкого людового еторонництва, можливий, бо, між обома еторонництвами нема великої різниці поглядів; але могло би прийти до тої зауки лише під тим умєвом, щоби провід лишив ся при радикалах. Що-до т. зв. поступового еторонництва (давнійших лібералів), то висказувано гадку, що оно з конечности буде мусїло прилучити ся. — Вірноконституційні великі властители з різних країв коронних, відбувши конференцію під проводом ґр. Освальда Туна, видали комунікат, в котрім зазначають свої династичні чувства та пятають оклик los von Rom, як противний евободі совєсти. Комунікат заявляє, що вірноконституційні великі властители готові кождої хвилі виступити против правно політичних тенденцій, що мають на цілі відокремленє деяких країв коронних в сепаратистичнім дусі.

Про буреку війну появилось в Daily News донєсєне, що рапорт, який лорд Роберте зложив устно королеві Вікторії, був такий некористний, що став причиною смертельної недуги

старєнької королевої. Іменю мав заявити лорд Роберте, що положєне англійских войск дуже страшно, а війна скінчить ся лише тоді, як Англія зможе виставити що найменше 300-тисячну армію, та що до війни треба буде в Трансвалю і Оранії держати що найменше 200 тисяч войск. Інші дневники визвали лорда Роберте, щоби заперечив тим донєсєним Daily News, але Роберте не відозвав ся ні словом. Дневник Speaker доніє, що міністерство одержало дуже сумні вісти з поля війни, але рішило не оголошувати їх. Мала надійти там вість, що в йоганєсбургєім окрузі громадають ся сильні відділи Бурів, котрі намірили зруйнувати коцальні золота і диямантів. Був би то великий удар для Англії, бо ті коцальні представляють тенєр одинокую вартість гористого та ще так страшно спустошеного краю. Times заперечив вправді єїї трєвожній чути, але берлінська фірма Сімена і Гальского одержала відомість, що побудована нею електрична залізниця під Йоганєсбургєом, а іменю єї забудованя і динамо-машини вистєтили у воздух від динамітних підкопів Бурів. З того видко, що небезпечність є близька, а она значила би для Англії — тяжку економічну руйну.

З Хіні доносять, що заступник Росії в Манджурії предложив такі мирові умєвля: Хіньске правительство в Манджурії остає в своїй силі; російскі урядники будуть мати надзир над правительственними справами; ціла Манджурія буде звернена Хіні; надзир над войсковими справами має бути повєренний Росії; вєі укріцєння мають бути знесєні; всяке оружє і муніция мають ся видати Росії а виріб оружия і муніції має на будучє заборонити ся; правильних войск хіньских не допускає ся до

ДІД АРХИП І ЛЬОНЬКА.

(З російского — Максима Горького.)

(Конець).

Глухий кашель і зітханя старого перебила его гадки.

— Ах, ах! Я чую, що мій конець близько!... Льонька, синку, ходім до граничної будки! Бачиш, надходить буря.

Льонька поглянув уважно в сльозами змочене лице старого, що з жадобою втягав в себе воздух; він чув, як в его грудях свєтало і хрєпіло, немов би казало: Вєкорі спічнеш! — і не відвертав очий від того лица.

Освітленє місяцем лице, з подертою шапкою, з бровами і бородою, що кидали дивні тіні, судорожно порушаючи ся уста, широко отверті, блискучі очі — все то разом було і страшно і викликувало милосердіє. В Льонці збудило ся в наслідок того новє чувство, що его спонукало ще дальше відєунути ся від діда. Відкрив нараз в діді щось чужого.

— Ну, то сидім дальше! — заворкотів старий, і глуздо усєміхаючи ся, почав перебирати в своїй торбі.

Льонька відвернув ся і знов глядів в степ.

Льонька, Льонька, подиви-но ся! — залєпетів нагле дід немов кривь плач, і торжєєственно, цілий згорблений від сильного кашлю, подав дитині щось довгого, блискучого. — Срібло, чистє срібло! Варта пів сотки рублів! — шєннув.

Его уста і руки дрожали від болю і захлаанности, а ціле лице скривило ся.

Льонька затремтів і відіхнув его рукою. — Сховайте скоро, ах діду, сховайте! — благає тихо, і боязливо розглядав ся на вєі еторони.

— Що тобі, дурний хлопче? Воїш ся, синку? Я заглянув у вікно, а він там висів — раз, два, три! вхопив я, сховав его насамперед під підлогу, відтак в корчах, а потім як ми виходили з села, я удав, немов би згубив капєлюх, схилив ся і взяв его. Дурні они вєі! А хустину я також взяв — ось она!

Дрожащими руками виїмив хустину з поміж своїх лахів і розвинув перед очима Льоньки.

Хлопцєви здавало ся, немов би нараз роздерла ся заслона, і показав ся єму дивний образ: Він і дід ішли скоро сільскою улицею, скриваючи ся боязливо перед очима прохожих; бо кождий має право обох їх бити, на них цювати, їх ханьбити. Ціле окруженє, плоти, доми, дерева, все вкрите мракою, все хитає як під вітром, чути острі, сердиті голоси. Та тяжка дорога безконечно довга, і виходу з села не видко задля множєства танцюющих домів, що або підходять до них, немов би їх

хотіли роздавити, то знов відєтушають, і при тім сєміють ся їм в очі темними пятнами, вікнами. І нагле роздає ся з одного вікна голосний крик: Злодії, злодії! Великий і малий злодії! — Потайки кинув Льонька оком на вікно, і замітив ту дівчину, що так плакала, і котру він хотів боронити. Она побачила его погляд і виставила єму язик, а єї сині очі блищать злобно і остро і колють Льоньку як голками....

Той образ постав в уяві хлопця і щєз так скоро, як прийшов, полишаючи злобний усєміх, яким він глянув в лице діда.

Серед безпастанного кашлю дід заєдно говорив, вимахував руками, усєміхав ся вдоволено, хитав головою і отирав цїт, що великими каплями вистєував із зморщин лица.

Тяжка, поторгана хмара закрила місяць, так, що Льонька лєдвє міг бачити діда. Він привів собі на память образ плачучої дівчини і порівняв его в гадці з образом старця. Той старий, немічний, лакомий, обдертий дід видає єму побіч неї, заплаканої, але здорової, свєської, хорошої, котрій він тільки болю завдав, таким нецотрібним і майже злим та поганим, як чарівник в байці. Як то можливо? Чому він так єї скривдив?

А дід говорив хрипким голосом:

— Коби я зібрав сто рублів — міг би спокійно умерти.

— Ох — і нараз щось заворушило ся в Льоньці — ліпше мовчить і умреть вже раз....

Манджурії; Хіна має у відповідний спосіб боронити російських залізниць і війни на случай війни Росія буде Хіні помагати. Татарський генерал Ченчі не хоче тих умов прийняти. Лігунчан поручив в тій справі вести дальші переговори з Росією.

НОВИНИ.

Львів дня 31 січня 1901.

— **Ц. к. Дирекция почт і телеграфів** оповіщує: З днем 1-го лютого 1901 вводиться наново переказовий оборот з Черногорією. Одним переказом поштовим можна пересилати найбільше 1.000 корон.

— **Маєтність Олешу** під Товмачем, простору 1742 моргів, купили селяни на ліцігації за ціну 225.036 зр., 50 кр. Тимчасовий заряд маєтку видав ц. к. суд етаніславівський о. Т. Войнаровському. Розділ землі поміж парцелянтів не настануть скорше аж в осени.

— **За підпап** заступив львівський трибунал судіїв присяжних Тадея Ляховського із Застави коло Угнова на вісім літ тяжкої визинці. Тадей Ляховський, 30-літній, отець четверо дітей, підпав в почи на 13-го жовтня 1900 р. хату своїх братів Йєська і Владислава із зависти, програвши процес з ними о спадщину по батьку.

— **З розпуки за дитиною.** В почи дня 25 надоліста м. р. виїшла неостережено з хати Марія Бає, селинка з Острівчика коло Тереволі, і пропала без вісти. Дочерка дня 22 с. м. селянин Ваврик Франкевич спостеріг її тіло вистаюче з льоду. Переведене едіство доказало, що она доустила ся самоубійства з розпуки по смерті одинокої дитини.

— **Стережіть ся мантия!** Від якогось часу волочить ся по краю молодий мужчина високого росту, білого волося, з малими вуєами і відстаючими в горі ушами. Він умів говорити кількома мовами і представляє ся яко Еміль Косткевич, студент з Росії, котрий з причин політичних муєів звіттам втікати, та виманює гроші від людей.

— **Лютійшій екекуції** хіба вже не може бути, як ось недавно тому відбула ся в часі похорону жінки одного купця в німецькій місточку Беннекенштайн, в горах Гарц. Чоловік помершої стратив через довголітню недугу і злі інтереси ціле своє майно, і мав ще заплатити довг в сумі 125 марок. А що він не міг заплатити, то прийшов екекутник, щоби его фантувати. Отже урядник судовий явив ся в сам день похорону, та ка-

зав виносити з хати, що лиш дало ся. Нещасливий чоловік муєів дивити ся, як екекутник казав виїмати стільці зид тіла, на котрих оно спочивало, як виношено шафи, скрипті та інші знадобу на підсіне суєдної хати при тій самій улиці. Як-раз коли рушив похід похоронний, і коли помершу несепо попри згалає підсіне, відбувала ся там ліцігація.

— **Перейшов батька.** В Монахові, тій найславнішій і найпершій на євїті резиденції не менше славного на весь євїт баварського пиза, розповідають собі таку подію, яка там приключила ся еими днями в королівсьім бровари. Сидить собі там якийсь панок, звістний в місті адвокат і ниволюб В., та кличе около півночи кельнерку і каже до неї: Каті, кілько я Вам винен? — Ви виписи 14 має (баварска має має грохи більше як 1 літру), отже належить ся 2 марки 89 феників. Ниволюб усміхнув ся, вдволенний сам з себе, і відиває ся: А що, правда! Тільки нині тут ще ніхто не випис! — Чому ні, — каже на то кельнерка — осьтам в куті, на самім кінці, сидить якийсь, що вже випис 15 має. — Що о о? А, то мушу подивити ся на него: покажів мені того чоловіка. Адвокат пішов туди і побачив — свого сина! Втіха була велика; батько з сином стали обнимати ся і аж плакали з радости, і з тої втіхи пішли відтак разом на вино.

Господарство, промисел і торговля.

— **В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“** прибуло в місяці грудни 1900 по потрученю стори 840 важних поліє на 3,700.726 кор. обезпеченої вартости з премією 19.876 кор. 56 сотиків.

В цілім році 1900 було 84.765 важних поліє на суму 89,159.867 кор. з премією 771.687 кор. 46 сот. — В році 1899 було 75.373 важних поліє на суму 79,598.976 кор. з премією 680.504 кор. 46 сот.; прибуло отже в році 1900 більше о 9.392 поліє, 9,560.891 кор. обезпеченої вартости і 91.183 премій.

Шкід прибуло в грудни 36 случаяв. Разом в цілім році 1900 було 865 шкід. — Сума всіх шкід разом з коштами ліквідації і надгородами за ратунок виносить brutto 455.617 кор. 29 сот., з чого відтругтивши часть реєсекуровану, припало на власний рахунок 218.355 кор. 30 сот. В році 1899 було 779 шкід в сумі 415.121 кор. 30 сот. brutto, з чого оставало на власний рахунок 198.201 кор. 70 сот.

Фонд резервовий з днем 31 грудня 1900 виносить 311.540 кор. 11 сот.

Дальше з приемністю подаємо до відомости наших членів, що з надвижки за рік 1900 сплатить ся вже решту фонду основного 16.000 кор. а квоту 61.734 кор. оберне ся на звороти членам за рік 1900 в висоті 8 проц. при відновленю їх поліє.

Близші дані і замкнене рахунків за рік 1900 подаєть ся до відомости по засіданю ради надзираючої.

— **Товариство взаїмного кредиту „Дністер“** етоваришене зареєстроване з обмеженою поручкою у Львові.

Рахунок зисків і страт за рік 1900

Зиски Кор. с.	Страти Кор. с.
23.256 86	3 Р. відсотків побраних за р. 1900
	3 Р. коштів адміністрації
	„ цінних паперів: естрата на ріжничі курує
	відписано нещевну претенсию екекувану
	Резерва на оплату податку за р. 1900
	Чистий зиск
23.256 86	15.203 94
	418 —
	249 88
	600
	6.782 04
	23.256 86

Рахунок Білянесу.

Пасива Кор. с.	Активна Кор. с.
2.523 56	Готівка ³¹ / ₁₂ 1900
	Непіднята дивіденда за р. 1897, 1898 і 1899
73,087 49	Вкладені уділи членів, стан ³¹ / ₁₂ 1900:
806803 70	Стан вкладок до обороту (щадничих)
	стан пошминок на скрипта
	„ „ „ векселі
12.311 22	відсотки побрані на р. 1901
6.919 46	фонд резервовий
758 83	спеціальна резерва
39 35	кошти спору
	цінні папери фонду резервового
	цінні пап. фонду оборотів
	на рахунку біжучім в Банку краєвім
	в шадниці поштовій (оборот чековий)
	Льоканції в банках і Товариствах
236 06	ріжні кредитори і дебітори
600 —	резерва на оплачене податку за р. 1900
6.782 04	Чистий зиск з р. 1900
910.061 81	910.061 81

Як не умрете то будете красти... застогнав Льонька і зірав ся на рівні поги. — Старий злодій, ух! — і він затиснув малий, худий кулак і потряс ним перед лицем умовкаючого діда та ушав відтак тяжко на землю, промовивши ще кривь затиснені уста: — Дитину обкрадати! Ах, як красно! Ви старі — але відтак... того не дарують вам на тім євїті...

Параз цілий степ облив ся ярким синім євїтлом, що немов хотів его еціалити; мрака над ними на хвилю щезла. Грім загуркотів і покотив ся з відгомону по степі, потрясаючи воздухом. Ціле небо покрило ся чорними хмарами, котрі вже цілковито закрили місяць.

Було темно. Далеко замиготіла тихо але грізно блискавка, а хвильку шіпїйше відозвав ся грім. Відтак настала тишина, здавалось безконечна. Льонька перехрестив ся. Дід сидів нещорнушо, німо, немов би приріє до дня дерева під котрим сидів.

— Діду — шептав Льонька, дожидючи в смертельній тревозі другого грома — ходім до села!

Знов задрожало небо, знов займало ся огнем і знов роздав ся гук грома, немов би тисяч залізних плит унало на землю і ударило о себе!

— Діду! — крикнув Льонька.

Его крик приглушений громом звучав як голос розбитого малого дзвінка.

— Що дитинко? Воїш ся, га? — ечитав дід хрипким голосом, не рушаючи ся. В его

словах звучало опірченє, біль і глум; Льоньки здавало ся, немов би до него говорив хто чужий.

Почали падати грубі каплі дощу; їх шум був якийсь загадочний, немов би що віщували. Далеко в степі падав дощ вже сильною струєю, безпереривно; то звучало як потиранє шіткою по сухій землі. Але тут коло діда і Льоньки лише ще крошило декуди; кожний голос замрав без відгомону, саїтньо, бідно.

— Я не піду в село! Нехай мене старого пса, злодія, заточить дощ! Не піду! Нехай мене грім убе — говорив дід, хапаючи хорими грудьми воздух. — Іди сам... Ось тут село... Іди, я не хочу, аби ти тут сидів... Проч!... Іди, іди!

Голос діда звучав глухо і хрипко.

— Діду, простить! — благав Льонька присуваючи ся до него.

— О, я не піду... не прощаю... Сім літ я тебе плекав... весь для тебе робив... жив для тебе. Чи я чого потребую? Атиже я умираю... умираю... а ти кажеш: злодій! Для кого я став злодієм? Для тебе, ах, весь для тебе. На, возьми, возьми, я для цілого твого життя збирал... ба правда і крав. Бог весь видить. Він знає, що я крав. Він знає. І покарає мене. Не змилає ся надімною. Мені, старому псови, не простить крадежи. І він вже мене покарав. Боже, як ти мене покарав! Рукою дитини побив ти мене. Господи, ти есправедливий! Іду на твій суд. Возьми мою негідну душу, я го-

товий... іду! Ах!... Так... тепер я вже весь зробив!...

Голос діда зміняв ся в проймаючий войк, що наповнив єрце Льоньки страшною тревогою.

Потрясаючи степом і небом удари грома були такі голосні, слідували так скоро один по другим, немов би кожний з них мав земли щось незвичайно шильного сказати і настигаючи одип другого гуділи безнастанно.

Блискавкою роздиране небо дрожало і степ дрожав, викидаючи із себе то сині огники то потаюючи в нещоглядній шітмі. Деколи есвітїла блискавка далеко простори, але ті простори здавалось чим екорше утікали перед гримотами.

Лише як з пєбра. Великі каплі, що при євїтлі блискавки блищали як сталь перемінили ся в нитки густої єїти, що ділила степ від села і вкривала собою его гостинні есвітлені вікна.

Цілий степ наповнив ся диким гуком і шумом, що безуцинно і безпощадно лив ся з неба. Льонька тремтів від страху, холоду і якогось давячого чувєтва вини. З широко отвертими очима глядів нещорнушо в шітму; не хотів кліпати очима, хоч епливаюча з его мокрої голови вода заливала ему очи. Служав слів діда, що губили ся в повени гуку бурі.

Дід все ще кричав.

Льонька чув, що дід сидів і не рушав ся, але ему здавало ся, немов би він муєів сам загибати, немов би муєів далеко піти, а его е-

— Ц. в. Дирекция залізниць державних оповіщує: Галицько-угорський рух спільний. До тарифи для повнішого руху (часть II, зшиток 1. з 1. грудня 1900), появил ся додаток з поправками, вгдл. доповненнями, котрий між иншими містить зміну постанов реєстраційних, і влучене стациі Скавина до тарифи для одню мінерального.

Полуднево-німецький - австро-угорський звязок залізничий. З днем 1. лютого 1901 увійде в жите додаток III до тарифи часть II, зшиток 10, з дня 1-ого грудня 1898.

Розширене обсягу ділани стациі Шенвер на залізници локальній Маріенбад-Карльсбад. Уряджену дотепер тільки для руху особового і пакункового стацию Шенвер, на залізници локальній Маріенбад-Карльсбад, отворено д. 1. січня 1901, також для посилок товарових, призначених для управи будови залізниці Ельбоген-Шенвер.

ТЕЛЕГРАМИ.

Прага 31 січня. Шас Naroda доносить, що неправдиво єсть вість, немов би „Християнсько-славянський Союз“ не мав вже існувати в новій палаті. Протино приступлять до него Словінці, Русини, чеські клерикали Стоян і Гурбан, а лише шитане, чи вийдуть до него дальматиньскі послы.

Льондон 31 січня. Цісар Вільгельм вїздить в неділю вечером на кораблі „Гогенцоллери“ з поворотом до Німеччини.

Льондон 31 січня. В день похорону королевої т. е. в суботу будуть замкнені в Лондоні всі банки, склеци, склади і т. ин. з провинції прибуває множество народа.

Петербург 31 січня. Наслідник російського престолоа вел. кн. Володимир вїхав з дружиною до Лондона на похорон королевої Вікторії.

Клянівляям 31 січня. Прибув сюди відділ полковника Бетуна. В Каштадті побоюють ся, що виперти Бурів з Кашлянду буде дуже тяжко, бо цілий той край гористий і непригідний до рухів більших відділів войск.

Льондон 31 січня. Кіченер доносить, що ген. Поке звів борбу з Деветом, котрий хотів знов продерти ся до Кашлянду. Близших вістий про єю битву нема.

Курс львівський.

Дня 30-ого січня 1901.		платять	жають
I. Акції за штуку		К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		620 —	635 —
Банку гал. для торгов. по 200 зр.		354 —	364 —
Зелт. Львів-Чернів.-Яси		530 —	538 —
Акції гарбарні Ричів		—	150 —
Акції фабр. Липинського в Сяноку		400 —	410 —
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон.		90 —	90 70
Банку гіпот. 5% преміов.		109 50	—
Банку гіпот. 4 1/2%		98 10	98 80
4 1/2% листи настав. Банку краев.		98 70	99 40
4% листи застава. Банку краев.		92 —	92 70
Листи застава. Тов. кред. 4%		92 —	92 70
4% льос. в 4 1/2 лтг.		93 —	93 70
4% льос. в 5 1/2 лтг.		90 08	91 50
III. Обліги за 100 зр.			
Провіанційні гал.		95 70	96 40
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем.		101 —	101 70
4 1/2%		98 70	99 40
Зелт. локаль. 4% по 200 кор.		92 —	92 70
Позичка краев. з 1873 по 6%		100 —	—
4% по 200 кор.		93 —	93 70
м. Львова 4% по 200 кор.		87 —	87 70
IV. Мьоск.			
Міста Кракова		66 —	70 —
Міста Станиславова		150 —	—
Австр. червон. хреста		47 75	48 75
Угорскі черв. хреста		23 —	23 80
Итал. черв. хрес. 25 фр.		60 —	63 —
Архіки. Рудольфа 20 К.		14 —	15 —
Вазиліка 10 К.		6 50	8 —
Лосзіф 4 К.		8 50	10 —
Сербскі табакові 10 фр.)		—	—
V. Мьонети.			
Душат цісарскій		11 27	11 45
Рубель наперовий		2 53	2 57
100 марок німецьких		117 40	118 —
Доллар америк.		4 80	5 —

екі діти що вийшли в степ, зараз назад до села і заворушили цілу громаду, коли оновіли, що бачили вчерашнього жабрака під одною вербою і що він певне убитий, бо коло него лежить ганджар.

Але коли найстарші козаки вийшли за село, аби поглянути, справа предетавила ся инакше. Старий ще жив; пробував встати, але не міг. Хотів о щось питати, але его явик був поражений. З сльозами в очах глядав в товці, але не найшов, чого шукав і ніхто ему не відповів.

Під вечер умер і похоронили его там, де пайшли, під вербою. Була між ними рада, чи не поховатиб его на кладовищи, але урадили, що не можна, раз що він був чужий, а друге що то був злодій і умер без причастія. Побіч него в болоті пайшли ганджар і хустину.

По кількох днях найдено і Льоньку. Над яром в степі зібрало ся стадо ворон, а коли там заглянено, найдено хлопця, з лицем оберненим до землі з розпротертими руками в намулі, що по дощи ливив ся на дні яру.

Спершу постановлено похоронити его на кладовищи, бо був ще дитиною. Але по довній розвазі похоронено его побіч діда під вербою. Усипано над ними могилу і поставлено на ній простий камінний хрест.

Рух поїздів залізничих
важний від 1 мая 1900 після середно-европ. год.

Зі Львова		День	
посп. особ.	відходить	посп. особ.	приходить
	6:25	До Лавочного, Мужача, Борислава	
	6:30	Підволочиск, Одеса, Ковови	
	6:35	Іцкая, Букарешту, Радівців	
	6:30	Підволочиск в Підзамча	
8:30	8:40	Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9:00	Відня, Хирова, Стружа	
	9:15	Скольного, Лавочного від 1/2 до 1 1/2.	
	9:25	Янова	
	9:35	Підволочиск в гол. двірці	
	9:35	Іцкая, Сопова, Бергомету	
	9:53	Підволочиск в Підзамча	
	10:20	Белая, Рави, Любачева	
	11:25	Янова від 1/2 до 1 1/2 в неділі і святя	
1:55		Підволочиск в гол. двірці	
2:08		Підзамча	
2:45	2:15	Брухович від 1/2 до 1 1/2 в неділі і святя	
2:55		Іцкая, Гуситина, Керешмьове	
		Кракова, Відня, Хабівки	
3:05		Стрия, Скольного леш від 1/2 до 1 1/2.	
3:15		Янова від 1/2 до 1 1/2.	
3:20		Зимноводи від 1 1/2 до 1 1/2.	
3:26		Брухович	
3:30		Ярослава	
Ніч		Ніч	
	12:50	До Кракова, Відня, Берлина	
	2:30	Іцкая, Констанці, Букарешту	
	4:10	Кракова, Хирова, Коросна	
	7:48	Брухович від 1/2 до 1 1/2.	
	6:10	Іцкая, Радовець, Кіміолонга	
	6:30	Кракова, Відня, Берва, Варшава	
		я Орлова від 1 1/2 до 1 1/2.	
	6:13	Янова від 1 1/2 до 1 1/2 в будні днв	
	6:50	Лавочного Мужача Хирова	
	7:25	Сокаля, Рави рускої	
	7:10	Тернополя в гол. двірці	
	7:33	Підзамча	
	9:12	Янова від 1/2 до 1 1/2 в неділі і святя	
	10:40	Іцкая, Гуситина, Радовець	
	10:50	Кракова, Відня, Івонича	
	11:00	Підволочиск, Бродів в гол. двірці	
	11:23	Грималова в Підзамча	

До Львова		День	
посп. особ.	приходить	посп. особ.	приходить
	6:10	З Кракова	
	6:20	Черновець, Іцкая, Станиславова	
	6:46	Брухович від 1/2 до 1 1/2.	
	7:10	Зимноводи	
	7:45	Янова (головний дворець)	
	8:05	Лавочного	
	8:00	Тернополя на Підзамча	
	7:40	гол. дворець	
	8:15	Сокаля, Рави рускої	
	8:50	Кракова, Відня, Орлова	
	11:45	Ярослава, Любачева	
	11:55	Іцкая, Черновець, Станиславова	
	12:55	Янова на гол. дворець	
1:35		Кракова, Відня	
	1:15	Скольного, Хирова, я в Лавочного від 1/2 до 1 1/2.	
1:45		Іцкая, Станиславова	
2:20		Підволочиск на Підзамча	
2:35		гол. дворець	
	5:15	Підзамча	
	5:40	гол. дворець	
	6:00	Сокаля	
	5:45	Кракова	
	5:55	Чернівців	

Ніч		Ніч	
посп. особ.	приходить	посп. особ.	приходить
	12:05	З Скольного, Калуща, Борислава	
	12:20	Черновець, Букарешту	
	2:31	Кракова, Відня, Орлова	
	3:12	Підволочиск на Підзамча	
	3:35	гол. дворець	
	6:20	Іцкая, Підвисокого, Ковови	
	9:23	Янова від 1/2 до 1 1/2 і від 1 1/2 до 1 1/2, то днв, а від 1 1/2 до 1 1/2 в неділю і святя	
	7:24	Брухович від 1/2 до 1 1/2 і від 1 1/2 до 1 1/2.	
	8:50	Брухович від 1/2 до 1 1/2, що днв	
8:40		Кракова, Відня, Любачева	
	8:28	Янова від 1/2 до 1 1/2.	
	9:45	Кракова, Відня, Пенту, Сяюка	
	10:00	Іцкая, Ковова, Підвисокого	
	10:12	Підволочиск, Бродів, Коппичинець	
	10:30	на гол. дворець	
	10:15	Лавочного, Хирова, Пенту	

ЗАМІТКА. Поря нічна числять ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Бюро інформаційне а е. землянсь державних ири ул. Красацких ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинка багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 фениг. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адресь: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК

ВИГОТОВЛЮЄ ЗОЛОЧЕННЯ престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсях золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописиї приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словарь людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.